

昔日驰骋战场 今送后代参军



霍维新看望官兵。

霍维新1930年出生,1946年参军,先后参加过济南、莱芜、孟良崮、淮海、渡江战役和抗美援朝,荣立三等功一次、四等功两次,获得解放奖章一枚。2009年国庆之际,霍维新作为山东省唯一复员军人代表进京参加了国庆观礼。

1946年,一心向往军营的霍维新报名参军,哥哥霍维凯与他一道奔赴队伍,穿上了绿

军装。“遗憾呀,遗憾!我的哥哥在那年冬天壮烈牺牲。”想起哥哥,霍维新的眼泪流了下来。

1947年,霍维新所在的华东野战军参加了孟良崮战役。当时,敌方已调动了10个整编师的兵力向孟良崮增援,我军全体指战员经过连日苦战,终于歼灭顽敌。霍维新因作战勇敢荣立三等战功一次。

让子孙后代参军报国是霍老的最大心愿。2006年,征兵刚开始,他就领着孙子霍界龙第一个报名参军。临行那天,霍维新紧紧握住孙子的手说道:“孙子,到了部队沿着爷爷的足迹,只许干好,不能丢脸。”

文/片 通讯员 宋国栋
傅家德 记者 崔洪英

卫康妇科专家的健康提醒

人们都说女人心细,的确,她们可以把工作干得兢兢业业,也可以把家照顾得井井有条,却唯独忽略了自己,忽略了自身的健康。在几十年的风风雨雨工作中,我们向女同胞们致以节日的问候,常常被一些女性朋友们的敬业和奉献精神感动,又常常为她们的身心疲惫而惋惜。

一位年轻的白领女性,她一心追求事业的成就,加班加点,四处奔波,几年在就近的商场做了大老板。年过三十,事业有成,却忽略了自身的健康。体检时,才发觉乳腺已有肿块,医生建议手术。

一位年近四十的记者,她一年到头,上夜班,下夜班,应酬多,家务多,一年多时间不眠不休,脸色蜡黄,手脚冰凉,只有靠吃药维持,后来终于把儿子送进了重点大学,而她自己也住进了卫康医院乳腺科住院部。

一位60多岁的阿姨,她结婚多年,自从老伴去世后,她就开始一个人生活,她经常感到胸闷、气短、头晕、眼花、失眠、健忘、腰酸背痛、手脚冰凉、食欲不振、体重减轻、情绪低落、记忆力减退、视力模糊、听力下降、皮肤干燥、头发脱落、牙齿松动、骨质疏松、免疫力下降、容易生病、寿命缩短。医生建议她来卫康医院乳腺科住院部。

卫康妇科,原来是和多年行医的曹主任,她绝对忘不了女医生职业,她有着丰富的经验,她将把她的知识和经验,分享给每一位女性朋友,让她们在事业上取得更大的成就,在生活中获得更多的幸福。卫康妇科,我们一定会用心、细心、耐心、爱心、责任心,为每一位女性朋友提供最优质的服务。我们一定会用心、细心、耐心、爱心、责任心,为每一位女性朋友提供最优质的服务。我们一定会用心、细心、耐心、爱心、责任心,为每一位女性朋友提供最优质的服务。

此次卫康医院乳腺科专家曹主任将亲临,给女同胞们做一次免费体检的机会,希望所有女性朋友——抓住健康,才能享受生活的多彩,才能拥有自然永恒的美丽!

关爱女性健康 **粉红丝带** 正在行动……

临沂卫康医院举行 **春季女性健康普查活动**

普查时间:即日起—4月30日

普查期间: 挂号费、专家会诊费全免
白带常规、B超、乳腺彩超检查全免
治疗费、手术费减免20%,住院床位费全免

临沂卫康医院 地址: 临沂市兰山区金四路
电话: 0539-8220555 0539-136539120



霍维新与老伴合影。

霍维新与孙子霍界龙在一起共话国防。

《画说革命老功臣》征集新闻线索

为庆祝中国共产党成立90周年,回顾革命老前辈在枪林弹雨中创立的丰功伟绩,鲁南商报与临沂兴元木塑科技有限公司联合开办《画说革命老功臣》栏目。

摄影记者将用镜头,以图画的形式,为健在的革命老功臣留下幸福生活片段和光辉形象,回顾他们的戎马生涯,激发人们的爱国热情,珍惜今天来之不易的幸福生活。

《画说革命老功臣》栏目欢迎广大市民踊跃提供新闻线索,鲁南商报摄影部电话8966151,13954985988;也可把革命老功臣的住址、电话等发到电子邮箱lunank@126.com。



霍维新当年英姿。

《画说革命老功臣》第4期 本报与临沂兴元木塑科技有限公司联合主办

兴元木塑科技有限公司主要生产生态木内外墙板、方木、地板、天花板、吸音板及配套系列装饰材料和木塑建筑模板。产品绿色环保、质优价廉。

厂址:临沂市罗庄区高都办事处南1000米
电话:0539-7107277 13605398196

纤手形象设计 **神泉山庄**

本店特色:李庄烧鸡、猪蹄、农村风味鲶鱼、炖野兔、野生甲鱼汤和各种山庄特色菜。

凡看本报来本店用餐菜品打8.8折 美食热线:2968886

地址:金四路与临西三路交汇南20米路东